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UVOD 

Pod pojmom rimsko pravo označava se pravni poredak koji je vrijedio u rimskoj državi od 

osnivanja Rima 753. godine pr.n.e. pa do smrti istočnorimskog cara Justinijana 565. godine 

n.e.Nakon sloma Istočnog Rimskog Carstva nastavlja život kroz Bizantsko pravo te kroz 

recepciju Rimskog prava u barbarskim državama Zapada tijekom srednjega vijeka. Ponovno 

oživljava tijekom renesanse, kada se njegovi instituti iznova otkrivaju te izučavaju za potrebe 

novonastale robne privrede začetka kapitalističkog sustava a zatim, sve do danas, vrše utjecaj 

i žive u institutima, osobito građanskim, i u savremenom pravu. 

Najčešća podjela prava danas, je ona iz XIX stoljeća, tzv. pandektna (pandectae - grčko ime 

Digesta). Po njoj građansko pravo djelimo na: 

1. Statusno pravo 

2. Obiteljsko pravo 

3. Stvarno pravo 

4. Obvezno pravo 

5. Nasljedno pravo 

6. Građanski postupak 

Nasljedno pravo u objektivnom smislu dio je građanskog prava. U objektivnom smislu 

tog pojma, je skup pravnih pravila kojima se za slučaj smrti jedne osobe - ostavitelja, uređuje 

prijelaz njene imovine (odnosno njezinih subjektivnih prava i obveza) na druge osobe - 

njezine nasljednike. Pojednostavljeno se može definirati kao skup pravnih pravila kojima se 

uređuje nasljeđivanje. Obuhvaća materijalne pravne norme koje određuju tko stječe položaj 

nasljednika, formalne pravne norme kojima se uređuje postupanje suda u nasljednim stvarima 

(ostavinski postupak), ali i druge radnje koje se provode u svezi s nasljeđivanjem. U širem 

smislu obuhvaća i kolizijske norme kojima se uređuju pitanja s međunarodnim elementom 

(međunarodno privatno pravo). Nasljedno pravo u subjektivnom smislu obuhvaća prava koja 

pojedinac stječe smrću ostavitelja, odnosno predstavlja ovlaštenje određene osobe da stupe u 

pravne odnose umrlog. Nasljeđivanje je sredstvo za prevladavanje krize koja smrću pravnog 

subjekta (ostavitelja) nastupa u pravnim odnosima. Stoga nasljednik ima funkciju da nastavi 

one pravne odnose za koje odnosni pravni poredak smatra da je opravdano i potrebno da ih 

nastavi nasljednik, te da riješi one probleme koji nastaju uslijed ostaviteljeve smrti ili kojima 

prijeti opasnost da bi uslijed te smrti ostali neriješeni. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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http://www.seminarskirad.org/
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